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Use the index on the back cover >>>

| colori del cielo, mille diverse sfumature dello stesso tono, colori fatti di luce che con la luce si
tingono di altri colori rendendo diversa ogni piccola pietra ad ogni luccichio. Ogni piccola tessera di
mosaico € unica, nei suoi 15 millimetri, come una nuvola, come il cielo.
The colours of the sky, thousands of diifferent shades of the same tone, colours made of
lights that with light are tinted with other colours making every stone different
with every sparkle. Each small tessera of mosaic is unique, in its
15 millimetres, like a cloud, like the sky
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“Virtigo” by Tom Dixon
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La terra, le piante, I’erba, colori che rispecchiano la tranquillita,
I'immobilita in continua evoluzione di qualcosa che lentamente si
modifica, sempre uguale, sempre diverso.

Earth, plants, grass, colours which

al'Th

reflect tranquillity, immobility
in continual evolution

of something which

slowly modi-

fies, always

the same,

always

diffe-

rent.

Use the index on the back cover >>>




Map @

the back cove

ol o
......

4
.....

.....

&GN AN

@

& SESE
SRS
LSS

XL
DBE < ,.%M%MWMW CICHHKA KK
R SN %@w@%wo W@M @

o
3>

R
N

4

Iy

LRSS T NI S O SO S S S 8 08
S SEN E S L X s :
S R S S SRS RS S S S S 88
R S S S S S S S8
R R L BRSO
S R RS S S S S8
R S S S S,
S EE S S
RSESSS .,
A@O,A
.pﬂ_ _




s

ul

zEdeid
i

I

rl.

B E NN EEmuAnE 1n' y
So3E: 2 = e - ; h

ol i =iy
jnssdcees: :

]




Mermaid 17 - p.



T

- -

-

';
i



oot
RN
R RN
N
RN
oot

Map @

the back cover

T
g
T
1
B
5
-

g

i

i R

[E] 5
Lty

Mermaid 17 - p.45






1]
I
Jd

all

r

1]

1]
0, I

1
]
-

14

o A ! ».II_... J.Il_u
e 1 llw._ ]

duidilil
U]

T lafs
JJddda

|

Liddaaadal T
b
4144

1C

iyl

1

I W IJL A
i
lu‘-

[ |
11
¢

TNIC

:
a2

;B m Aedd
n o sy Mt
) - <t e i
N
" J v
— T ]
- »
5
oy

|-!$!.tl. -

— - S— . G — .lll-l‘-ll




_ .mmummm

...wm%_.mmm. “nmmm..m_.

mﬁﬁ.u...._m..“..."
u.ma.“..a mm“...m“w“mmmm..maéwm E
ﬂMMlIII

S
= EEE u
-1 n -
..thl,‘.““"“ﬂﬂ‘ .“.-."
..ul“..ulnlil.n £ l...lr..l.““ﬂ Frgetae o1
-
za= annu_lun..-.lnl - nnlnnm ST

gaiss ...n“nnm“.

_...m.mm.nmn_..
nu.nu“
mm".. mn.n l..

m _m_ _mn

1



oot
RN
NN
Cooee
RN
oot

Map @

the back cover

Lightsout 10 - p.49



—
-

—

i

e
E T

SRR NEENEENPR
P ENNERENE
BEE . OENEEEEE
RENEE I EENERNN
ST T TN
R

vt ! il
PR
I'Eh il "RE
REER
PR
IIEFiiE T'ER
RilBEd KR
HEEBEED 'E¥N
T 1 L] e i
Ill!llll
IHELRN B
llllll.l
i | E B .

4

hl
.

hal |

-......-
~Ye

poohomtanmente | )
U7 EKE

M
,‘.

"'f ..6 iﬁlﬂq »
e
-

"




sssass

o
|
vy

. \
9 a ~ et
o %ol & A M,







: @!ﬁ&ﬁ!!ﬁﬂ!
’2 &!I‘

m— Glml_t 2’6_' p p.53 .



'fjijlfJIIJJjIJJJj.mul.ﬂ *
= dﬂ!ﬁlﬂllJJﬂilJ!lij;I¢

RT3 = !ﬂliﬂj.uaﬁaji_

T L i L

;FrrrﬁfﬁrrrrmrfrrrrﬂeirfrffffﬁerV!fﬂﬂ e LIS b Rl [
Al bt L el b bl el b b a bl e ol bR L [Fr....r....;....... » m-.fnr..iﬁ LLE W..F. o |
{ ) FL.L i

|
[ F _-Im.-l._:.zl.r..l_..-.. .

]
rfl._.lu. :rlullur lllal_ Y Y 1 k bt e s Bt B s fe. B e

s AN - - i —




.|I|Il|l|l||.|...

= d%ﬂm_“. 2

vIJ
i% .-o_—_

e = _.;..i_um o = y
g .ﬁ@_E W%ﬂﬂamﬂﬂﬂﬁxmmﬂ T
&_ n.u I L,-_ ,Ehumn: _.l%._uw. _...,.. i S | 5
Afeele b Lo

. l _
—t I._.. —— e e
LA h. i _ glm

!
—I-:.-'
—:‘TI ‘l

[ 7

T tj

Lol b
o
o

]__.

+

& OESE NS _
— S T - : I
= & 1 I i
: _ e LIRS e 2 X
e e G R |
. _ ! L deagd Ll S . p— "!.L.Ilﬂ i s !
o [ e 2 O R O 2 2 |
|8 T St O U Qi R (G TR ), 2y |
] | R — y g 4._ ] )
= : —t ——r - 4 — —
]
| s I Nt =71 u
_ _ .
Lok e = iy e




T
)
3l
] 3
i} ¥ J
T 1l
i gl
b Pt
i p
2y Pl
A
Ll
]
il
1
o L7
d -
L .. L
i -
-
-
|
| -
| i\~
| -
| | i
|
f
| |
[y =]
| [HRIAL e
| L
[ |
| 1
|
L
AL
|[EIrV L
Al
7
& 7]
! ]
J



the back cover

LY
o - e
‘ & Blackberry 23 - p.57






'"“i I'H .ﬂ__.‘_"i‘,m |

Y :—it: 'Lﬂ

P e

B A s
o e————

e

i

g ! T e e
e e =

. Nt e A
P e S At b,
Bt i o

—— .

Blackberry 23 - p.59



] e BN Y [ J : T | . |
[mlk‘ | | | | \ NEEGETE
f ! ! |
._. ‘ ! H J
i . v 4 §
i - i . Y
- _m |
=- N - il ¥
: N =
3 ] n i
= .H. { 3 { ._4 = ﬂ = ¢
- - - \.. = T - ¥
¥ = - = gl T T T =
. i xL o = ‘ ‘ = e \é
3 0 s A . - * § i3 B ]
3 ™ = 0 « BIn = -
- _” __,:_ ¥ q
- - m—
; ﬂ“ 7 ) \ = - ﬁ
= wie L) L}
— : - -
L]
i 1
. i = -1~
. d X > 31 = B = e = i 5= 11 B
- » - P f == | R - e e g
. =1 i o - i 2 o s XN —4 o B S o
by = | 0 W Al =1 . o e Lo e o A e i '
~ L" 1 ~ : ) | e d
o . ~ { = | 1 u
= | 0 ' - g “ - # ) ﬂ
: - =
r : Al ) i 1 - =i E 3
=Z1'= ‘. il - -~ o s R - & 1 = 5 i
s i, f I s '} = .a" . + ac .l j L IV e = § i— .—F. L 0
| dl ] = - = | \ A I G oL ¥ o §- - hr Y = L I = i | *;
_ =y | i ) i 15 i (T O (= =i~ 1L | e
= . ' N Wy . — - S B < E o = ] —J
= - _ == = - 1 1=F L = £ e & e i » i 12
o > r : i 1A B E =i ) =y = Y =1 0 . 2 - [ i s B s = EX] B
= HE g . - * = & ) gt I — | | il - - = - & 3
i - d u ! L Al 1 [ ' [ =l
S . = > — | s ==
O \ =
\d
- - _ == 41— - B e i e - — —f—
3 - > - — — — - - = - - - = - = — - .” —f— —
5] =) =1 (LA g =l ~h- - 1 bl r— —
= I % 1= = b — ] =
=] = - | - = =
I == 3 e
1 A - im A = =
| | 1N = >
L 1 I I ~ Jd -
1 1 1l = —
) B | 1 ] :
| = 1 - T 1 E
| (] T D TR | ]
L% §\*) | -
32 1 : 1 1 " ] |
i B I | | | | S




wl v - g = : — -
=4 5 f - .|. :
-~ = L ] -
T Ix 4 - - .
- o - ¥ i - .Lﬁ 3 )
A = - _ o] =l L/
- 2 - = - L. Z /
e = = i P L - -
—y & 3 ‘- M
e = : i | ;
- [ - t )
% W4 o Qi 3! |
AME RS . R i)
P " . = =
'. 24 e, -
— — : T .__ r
- : = - ‘._
" > -
_ A ME - 3 = y
e~ g e 3 = e i — : : 18 . P28 : - F .
= . o e e e e e iy o oy e e o S — = . T
e e o i y EE B +
oL Szt = : T % =
i B 5 ] : . = ,
£ —1 3 =y - = - T
= = = a I—=F =3 . : 5
= i ——— | z - = .
_ - 1= - - > 3 =
. . : E B ot
i

o

‘_|L_'

HH

¥T
1

L'_____.—-l-"

Tttt

-'-"--"-‘—'-—--.

by
.

o ERERE

U = e —

e

N

e

=




ece of Water-gl is hYd 3 3
Rade ¥Olass-Sisans ice, s i the h

quality ever

clelo siinconira
conlafemra, lampi
di luce disegnano
mille rami, unica
cosa che

the only thing that separates
the blue from the infinite.

you really notice details and that you like all the small things t
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Glass® - mosaic collection, Mintleaves 18 - p.67



small drops
-of water enclose,
like small lenses,
the world that sur-
rounds them. Each
one different,each
one differently distor
ting the mosaic de- -
signing, with every
drop that attaches it-
= self to the group, a new
me, always different, alway__‘

% “, the same. =g
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Use the index on the back cover >>>

Acqua e vetro, un connubio perfetto, mille giochi di luce, rifrazioni di for-
me che cambiano cid che vedi, che modificano la realta, ed ogni tessera,
sott’aqua, prende una vita propria, si modifica e si trasforma continuamente.
Water and glass, a perfect combination, thousands of lights, reflec-

tions of forms that change what we see, that modify the reality,

and every mosaic chip, under water takes on a life of its

own, continually changing and transforming.
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Fuoco, sole, vita, colori caldi che riflettono energia, che colorano le stanze,
che scaldano cio che li circonda come il calore di una giornata estiva scal-
da lo spirito riempiendolo di gioia. Mille piccole varianti di luce

ogni 15 millimetri, ogni tassello

Fire, sun, life, warm colours that reflect ener-

gy, that colour the rooms, that warm
everything that surrounds them

like the warmth of a sum-

mer’s day that heartens

the spirit filling it with

joy. Thousands of

small variations

of light every

15 milli-

metres.

Use the index on the back cover >>>
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a squared piece of
murano glass
1000000 pieces,
minimal differences
each one

makes a precious
jewel

for your home.
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IL PRODOTTO

Il vetro e la pasta di vetro sono prodotti antichissimi
alla cui base stanno sostanze minerali naturali fuse
ad altissima temperatura. Fra questi minerali, e sono
anche fra i piu pregiati, vengono utilizzati il Selenio
ed il Cadmio la cui principale caratteristica & I’
instabilita e la volatilita. Di contro si ottengono colori
brillantissimi come il rosso ed il giallo. Senza una
perfetta continuita tonale e costanza.

| colori al Selenio e al Cadmio sono: 2 Ale, 3 Amber, 5
Sundance, 7 Blush, 40 Crimson.

Tessere in vetro trasparente. Finitura della superficie
semilucida.

La collezione, caratterizzata dalla trasparenza della
materia e da studiate stonalizzazioni all’interno anche
della stessa partita, & costituita da 29 colori.

APPLICAZIONI

Pavimenti interni: tutte le tipologie consentite dalla
classe di resistenza di appartenenza.
Rivestimenti interni ed esterni:
rivestimento.

ogni tipo di

THE PRODUCT

The glass and glass paste are centuries-old products
made of natural mineral substances, melted at very
high temperatures. Among the most precious of
these minerals are Selenium and Cadmium, the main
characteristic of which is instability and volatility. On
the other hand they also produce brillant colours like
red and yellow. Without perfect colour shad continuity
and regularity.

The Selenium and Cadmium colors are the following:
2 Ale, 3 Amber, 5 Sundance, 7 Blush, 40 Crimson.
Transparent glass tesserae. Semi-gloss surface
finish.

Range of 29 colours.

The collection is distinguished by the transparency
of the material and by variegated discolouring inside
the same lot.

APPLICATIONS

Interior floors: all types allowed by the relevant
resistance class.

Interior and external wall facings: all types of wall
facings.

DIMENSIONI E PESI

Formato tessera mm.

Montaggio

Fuga di montaggio mm. 2
Formato foglio mm.

Tessere per foglio 324
Fogli per mq.

Fogli per scatola di cartone
Scatole per bancale
Peso Kg./mq.

POSA E SIGILLATURA

15x15 (67/8” x 5”/8”)
su carta, da rimuovere dopo la posa

295x295 (+/- 1) - (12” x 127)

11 (mqg. 0,96 - mg. nominale)
22 (2 mg. nominali)

30 (60 mqg. nominali)

6,5/7,5 (variabile per colore)

Usare sempre collante bianco per evidenziare la trasparenza della materia e la profondita del colore.
Una scheda tecnica di posa € contenuta in ogni scatola di materiale.

DATI TECNICI

Ricerca del piombo

Assorbimento d’acqua (EN 99)

Resistenza dei colori alla luce (DIN 51094)

Resistenza agli attacchi chimici della superficie
(UNI EN ISO 10545-13 §8)

Resistenza alle macchie (UNI EN ISO 10545-14)

Resistenza al gelo (UNI EN ISO 10545-12)

Resistenza all’ abrasione della superficie (ISO 10545-7)

Resistenza all’ abrasione profonda (EN 102)

Resistenza agli sbalzi termici (EN 104)

Resistenza allo scivolamento (DIN 51130)

Resistenza allo scivolamento (DIN 51097)

Determinazione della scivolosita (Metodo B.C.R.)

Determinazione del coefficiente di attrito statico (ASTM C 1028-96)

* raffronto con:

assente
0,06 - 0,18
Resistente

Classe HA (resistente)

Classe 5 (resistente)

Resistente

PEI 5

331*

Resistente

R9

Angolo di scivolam. >24° - campo applicazione A+B+C
Cuoio/Superficie asciutta : 0,46
Gomma/Superficie asciutta: 0,71
Gomma/Sup.con acqua e agente bagnante: 0,63
Superficie asciutta 0,60

Superficie bagnata 0,58

piastrelle gres porcellanato Vm (mm3) 205; piastrelle di cotto Vm (mm3) 2365

DIMENSIONS AND WEIGHTS

Tessera size 5/8” x 5/8” (15 x 15 mm)

Installation on paper to be removed after laying
Installation joint 2mm

Sheet size 12” x 12”7 (+/- 1) (295295 mm)
Tessera per sheet 324

Sheets per sqm.

Sheets per cardboard box
Boxes per pallet

Weight kg/sgm

22 (2 nominal sgm)
30 (60 nominal sqm)
6.5/7.5 (varies by colour)

LAYING AND SEALING

11 (0.96 sgm - nominal sgm.)

Always use white adhesive to highlight the transparency of the material and chromatic depth.
Laying technical instruction sheets are contained in each box of material.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Lead research

Water absortion (EN 99)

Light fastness (DIN 51094)

Surface resistance to chemical attack (UNI EN ISO 10545-13 §8)
Stain resistance (UNI EN ISO 10545-14)
Frost resistance (UNI EN ISO 10545-12)
Surface abrasion resistance (ISO 10545-7)
Deep abrasion resistance (EN 102)
Resistance to heat fluctuations (EN 104)
Slip resistance (DIN 51130)

Slip resistance (DIN 51097)

Definition of slipperiness (B.C.R. Method)

Definition of the coefficient of static friction (ASTM C 1028-96)

Absent

0,06 - 0,18

Resistant

Class HA (resistant)

Class 5 (resistant)

Resistant

PEI 5

331*

Resistant

R9

Sliding angle >24° - Application field A+B+C
Leather/Dry surface: 0,46

Rubber/Dry surface: 0,71

Rubber/Surface with water and wet agent: 0,63
Dry surface 0,60

Wet surface 0.58

** compare to: vitrified unglazed porcelain tile Vm (mm3) 205; terracotta tile Vm (mm3) 2365
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MOSAIC COLLECTION

Please see www.sicis.com for product & installation

LAYING SCHEME
SCHEMA DE POSE
SCHEMA DI POSA

VERLEGEHINWEISE

ESQUEMA DE COLOCACION
NHCTPYKLMSA NO YKNAAKE



INSTALLATION & INFORMATION COVERING WATERGLASS MOSAIC

Please see
WWW.SICIS.COM
for product & installation




COLLECTION ON PLEXIGLASS AND GLASS PANELS
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INSTALLATION & INFORMATION COVERING WATERGLASS MOSAIC

Please see
www.sicis.com
for product
& installation

JINVTIOO O10S 3HVSN - AAISTFHAY JLIHM AINO 3SN - OONVIE FLNVTI0D OTOS FHVYSN - IAISTHAY JLIHM ATNO 3SN -




COLLECTION ON CONCRETE SUBSTRATE AND CEMENT BACKERBOARD

OLLANTE BIANCO - USE ONLY WHITE ADHESIVE - USARE SOLO COLLANTE BIANCO - USE ONLY WHITE ADHESIVE - USARE SOLO COLLANTE BIANCO - USE
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INSTALLATION & INFORMATION COVERING WATERGLASS MOSAIC COLLECTION

USARE SOLO COLLANTE BIANCO - USE ONLY WHITE ADHESIVE - USARE SOLO COLLANTE BIANCO - USE ONLY WHITE ADHESIVE - USARE SOLO
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Please see
WWW.SICIS.COM
for product & installation
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JINVTIOO O10S 3HVSN - AAISTFHAY JLIHM AINO 3SN - OONVIE FLNVTI0D OTOS FHVYSN - IAISTHAY JLIHM ATNO 3SN -




IN DECORATION ON CONCRETE SUBSTRATE AND CEMENT BACKERBOARD

OLLANTE BIANCO - USE ONLY WHITE ADHESIVE - USARE SOLO COLLANTE BIANCO - USE ONLY WHITE ADHESIVE - USARE SOLO COLLANTE BIANCO - USE

vIg 3INVTI0O O10S 3HVSN -

JAISTHAY JLIHM ATNO IS -

OONVIE FLINVTIOD O10S FHVSN - JAISIHAY JLIHM ATNO 3SN - OONVIE FLNVTIOD O10S IHV

- OONVIE 3LINVT1I100 OT0S FHVSN - IAISTHAY FLIHM ATNO

- OONVIE FLNVYT100 OT10S 3FHVYSN - IAISTHAY JLIHM ATNO 3SN

SN - IAISTHAY I LIHM AINO 3SN
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